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Câu 3: Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau.
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Câu 5: Hình đa diện trong hình vẽ bên có bao nhiêu mặt?
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Câu 8: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.
B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image47.wmf](

)

;1

-¥

.
C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1.
D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
[image: image48.wmf]0

x

=

.

Câu 9: Cho hàm số
[image: image49.wmf]1

2

y

x

x

=

+-

. Mệnh đề nào sau đây sai ?
A. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
[image: image50.wmf]0

.
B. Hàm số có hai điểm cực trị.
C. Hàm số đạt cực đại tại
[image: image51.wmf]1.

x

=


D. Giá trị cực đại của hàm số bằng 
[image: image52.wmf]4

-

.
Câu 10: Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào ? 
A. 
[image: image53.wmf]21

.

21

x

y

x

-+

=

+


 B. 
[image: image54.wmf].

1

x

y

x

-

=

+



C. 
[image: image55.wmf]1

.

1

x

y

x

-+

=

+


 D. 
[image: image56.wmf]2

.

1

x

y

x

-+

=

+


Câu 11: Tìm tập nghiệm 
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Câu 32: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 33: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào là đúng ?

A. Hình chóp đều là tứ diện đều.

B. Hình lăng trụ đứng có đáy là một đa giác đều là hình lăng trụ đều.

C. Hình chóp có đáy là một đa giác đều là hình chóp đều.

D. Hình lăng trụ đứng là hình lăng trụ đều.
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Câu 37: Cho x, y là các số thực thỏa mãn điều kiện: 
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Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
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Câu 38: Cho hình lăng trụ 
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Câu 39: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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Câu 40: Cho tứ diện đều ABCD cạnh 
[image: image249.wmf]2.
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 Tính thể tích của khối bát diện đều có các đỉnh là trung điểm các cạnh của tứ diện ABCD.
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Câu 41: Người ta cần  sản xuất một chiếc cốc thủy tinh có dạng hình trụ không có nắp với đáy cốc và thành cốc làm bằng thủy tinh đặc, phần đáy cốc dày đều 
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và thành xung quanh cốc dày đều 
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 Biết rằng chiều cao của chiếc cốc là 
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 và khi ta đổ 
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 nước vào thì đầy cốc . Nếu giá thủy tinh thành phẩm được tính là 
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 thì giá tiền thủy tinh để sản xuất chiếc cốc đó gần nhất với số nào sau đây ?
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Câu 42: Ông An gửi tiết kiệm 
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 triệu đồng vào ngân hàng với kỳ hạn 
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/ năm theo hình thức lãi kép. Ông gửi được đúng 
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 kỳ hạn thì ngân hàng thay đổi lãi suất, ông gửi tiếp 
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 tháng nữa với kỳ hạn như cũ và lãi suất trong thời gian này là 
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  triệu đồng.
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Câu 43: Cho hàm số bậc ba 
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Hỏi đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận đứng ?
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Câu 44: Cho dãy số 
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Câu 45: Cho hình chóp 
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 đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Gọi 
[image: image290.wmf]I

 là trung điểm của 
[image: image291.wmf]AB

 và 
[image: image292.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image293.wmf]AD

. Khoảng cách từ 
[image: image294.wmf]I

 đến mặt phẳng 
[image: image295.wmf](

)

SMC

 bằng:

A. 
[image: image296.wmf]32

.

8

a


B. 
[image: image297.wmf]30

.

8

a


C. 
[image: image298.wmf]30

.

10

a


D. 
[image: image299.wmf]37

.

14

a


Câu 46: Cho khối chóp 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy và mặt phẳng 
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Câu 47: Một phiếu điều tra về vấn đề tự học của học sinh gồm 10 câu hỏi trắc nghiệm, mỗi câu có bốn lựa chọn để trả lời. Khi tiến hành điều tra, phiếu thu lại được coi là hợp lệ nếu người được hỏi trả lời đủ 10 câu hỏi, mỗi câu chỉ chọn một phương án. Hỏi cần tối thiểu bao nhiêu phiếu hợp lệ để trong số đó luôn có ít nhất hai phiếu trả lời giống hệt nhau cả 10 câu hỏi ?
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Câu 48: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 49: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi 
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Câu 50: Gọi 
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 là tập hợp tất cả các số tự nhiên có 
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 chữ số được lập từ tập 
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. Rút ngẫu nhiên một số thuộc tập 
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. Tính xác suất để rút được số mà trong số đó, chữ số đứng sau luôn lớn hơn hoặc bằng chữ số đứng trước.
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